



KIBÉDIEK

MEGJELENIK HAVONTA

lapja

MAROSSZENTGYÖRGYÖN TARTOTTA A XV. KONGRESSZUSÁT AZ RMDSZ

Péter Ferenc: Jókora és jó időben kerül sor a 15. RMDSZ kongresszusra. Köszönöm a Szövetségnek, hogy Maros megyét választotta a Kongresszus helyszínéül! A világ a feje tetejére állt, az RMDSZ pedig végig stabil pont tudott maradni. Járvány ide, választási hercehurca oda, kormányzási nehézségek amoda, az RMDSZ biztos pont maradt a magyarság számára, a politikai partnerek számára. Az pedig, hogy ezen a Kongresszuson, személyesen is találkozunk, arra is példa, hogy számunkra- akik politikai és közigazgatási felelősséget vállaltunk - számunkra is stabil pont maradt. És Maros megyében a legerősebb politikai szervezet az RMDSZ! Az önkormányzati munka és a köz-



politika összehangolása, gazdaságfejlesztési lehetőségek elősegítése és támogatása fontos feladatunk, hiszen ezáltal nemzetünk legalapvetőbb pillérét, a családokat segítjük. Itthonmaradásra ösztönözzük fiataljainkat, gyerme-

keinket jól felszerelt bölcsődékkel, óvodákkal várjuk, diákjainknak iskolákat építünk, fiatal vállalkozóinkat támogatjuk. **SZÍVÜGYÜNK A CSALÁD! EZÉRT IS DOLGOZUNK!**

HÍDÉPÍTÉS



Folyamatban van az „Uronpaták”-i híd építése, valamint 1 km földút lekövezése. Ezt a beruházást az Önkormányzat helyi alapból fedezi.



A nyári vakációban augusztus 8-13 között tíz kibédi fiatal vett részt a gegesi táborban. Nagyon jól éreztük magunkat, mindenki kedves és befogadó volt.

Rengeteg tevékenység állt rendelkezésünkre, többek között a gegesi olimpia, különböző ügyességi játékok, szöveg, varrás, éneklés és filmnézés. Sajnos a vírus miatt nem tudtunk kirándulni menni, ez volt az egyetlen eltérés a többi évhez képest. Különböző csapatok voltak, ahol mindenki le tudott tenni egy próbát. Ha sikeresen teljesítette a feladatokat, akkor a tábor végén kaptál érte egy jelvényt. Mi a csapatunkkal nagyon

jól megtaláltuk a közös hangot, nagyon sokat nevettünk.

A kedvencünk a csütörtöki csapatos előadás volt, mivel minden csapat kapott egy kibédi mesét, amit elő kellett adni. A táborból nem maradt el a táborúti sem, ahol minden este átbeszéltük azt, ami aznap történt, énekelünk és hullócsillagokat néztünk. Az utolsó nap kicsit szomorú volt számunkra, mivel el kellett köszönni a barátainktól. Nagyon jól telt ez az egy hét és reméljük, hogy jövőre is megszervezésre kerül!

**Marton Zsófia
Szilveszter Klaudia**

TANÉVNYITÓ A KIBÉDI MÁTYUS ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

A kibédi Mátyus István Általános Iskolában 2021. szeptember 13 -án, 10 órától tartották a tanévnnyitó ünnepséget. Az iskola udvarán gyülekeztek a diákok, szüleik és pedagógusai kíséretében.

Barabási Zsuzsanna iskolaigazgatóő köszöntötte a jelenlévőket, majd Szilveszter László alpolgármester köszöntő beszéde után, Sipos Vizaknai Balázs református lelkész áldásával zárult az ünnepség.

A 2021-2022 -es tanévet 221 diák kezdi, amelyből 45 óvodás, 102 általános iskolás (0-4-ik osztályos) és 74 gimnazista (5-8 osztályos).

A tanévnnyitó ünnepség után a gyerekek bevonultak az osztályba és átvehették a tanszercsomagokat. Ezen csomagokat A Gyáli Iskolakezdesi Programnak köszönhetjük, az új tanévben az előző évekhez hasonlóan ismét ingyenesen kaptak tanszercsomagot az általános iskola 0-8. évfolyamos diákjai,



illetve a kezdő óvodások.

Köszönjük a közösségünk nevében Gyál Város Önkormányzatának a tanszercsomagokat.

Az idei tanévben is, a kibédi diákok a friss nyárárdmenti termékeket fogyasztják (tej, kifli) az iskolában, óvodában, az almát pedig szintén a megyéből, Bátosról szállítják. Az élelmiszerek közbeszerzését a kibédi Polgármesteri Hivatal szervezte.

Ugyancsak újdonságnak számít a Helyi Tanács határozata, amely értelmében

havonta 100 lej értékű pénzbeli juttatásban részesülnek azon gimnáziumi diákok (28 diák), akiknek az elmúlt tanév (2020-2021) második szemeszterétől a tanulmányi átlaga meghaladja a 8,50-et.

Az Önkormányzat pályázatot tett le az iskola informatikai rendszerének felújítására, korszerűsítésére, sportterem építésére.

Kibéd Község Önkormányzata a 2021 - 2022 -es tanévre mindenkinek céltudatosságot, lelkesedést, kitartó szorgalmat, jó egészséget és sok sikert kíván.

VGYBH 2021, AVAGY ÚJRATERVEZÉS 2020.

Mi emberek mindig csak tervezünk. Aztán, hol akarva, hol akaratlanul beleesünk abba a csapdába, hogy túlságosan is megelégedünk arról, hogy mi csak egyszerű utasok vagyunk; a kormány Isten kezében van. De sosem késő erre rájönni. Isten útjai kifürkészhetetlenek, de a maguk nevében a legtökéletesebbek. Ha pedig engedjük, hogy Isten Vezetőnként megnyomja az 'újratervezés' gombot, igazi csodák születésének lehetünk a szemtanúi.

Az elmúlt közel két évben, a koronavírus világjárvány teljes mértékben rányomta a bélyegét az emberiség életére. Szinte mindent (is) át kellett keretezni és újra kellett tervezni.

Nem véletlen, hogy az idei vakációs gyerekbibliahét témájának is ezt a jelenséget választották a Keresztyén Oktatásért és Erkölcsi Nevelésért Alapítvány tagjai: újratervezés. És figyelme! A 2020 nem elírás! Akkorra volt beprogramálva, de mivel újra kellett tervezni, 2021 lett belőle. Egészen pontosan tehát augusztus harmadik hetében vált gyereksivalytól és énekléstől hangossá a református parókia udvara. 42-58 falunkbeli és környékbeli gyerek fordult meg az újratervezés naponkénti lépcsőfokain. Először mindig részt vettek



egy kis ráhangoló játékon, aztán következett az éneklés a zenekarral, az ima, a keret-történet (ami megpróbálta a gyerekeket rávezetni az újratervezés jelentésére egy GPS-s kirándulás révén), a bibliai történet, az aranymondás, a kézimunka és végül az újbóli éneklés. A nap megkoronázásaképpen pedig hazamenetel előtt a gyerekek a nagyszülők, szülők, jókedvű adakozók által készített és adományozott süteményeket fogyasztották el, amelyeket ezúton is hálásan köszönünk! Ugyanakkor, ezalatt az eseménydús hét alatt, a kis csapat megismerkedhetett Keresztelő János, Péter és András, az aranyborjú, az emmausi tanítványok és Jézus születésének a történeteivel. A csillogó gyermekszemek mellett, a segítők odaadó munkája is említést érdemel, ugyanis kateórásként és ifisekként szinte felnőtteket meghazudtoló módon, oroslánrészt vállalva vették ki részüket a tennivalókban. Prázmári Krisztina kántornő

és Sipos-Vizaknai Balázs lelképásztor menedzselésével pedig rendkívüli hetet zárhattak a vallásórások. Biztos vagyok benne, hogy mindnyájan elégedetten, és Istennel a szívükben tértek haza az otthonaikba. A vasárnapi istentisztelet után a gyülekezet is picit betekintést nyerhetett a kulisszák mögé, azt követően pedig szeretetvendégségnek lehettek a részesei a templomudvarban.

Láthatjuk tehát, hogy csodák igenis léteznek, s ha hajlandóak vagyunk Isten mellé szegődni megállíthatatlanok leszünk. Kibéd község s Isten gyermekeinek nevében mindenkit arra biztatok: merjünk újratervezni!

Madaras Szilvia